
SEGREGOWANIE ODPADÓW TO NASZ OBOWIĄZEK 
 

SZKŁO SEGREGUJEMY do worków KOLORU ZIELONEGO  

WRZUCAMY wyłącznie: NIE WRZUCAMY:  

 butelki i słoiki szklane po napojach i żywności 

 butelki po napojach alkoholowych 

 szklane opakowania po kosmetykach 

 szkła tłuczonego, szyb okiennych  
i samochodowych 

 ceramiki i porcelany 
 lamp jarzeniowych, zużytych żarówek 
 szklanych opakowań po lekach, rozpuszczalnikach 

PAPIER I TEKTURĘ SEGREGUJEMY do worków KOLORU NIEBIESKIEGO 
WRZUCAMY: NIE WRZUCAMY: 

 gazety, czasopisma, książki, zeszyty 
 katalogi, prospekty, foldery 
 torby i worki papierowe 
 tekturę i kartony 

 zabrudzonego i tłustego papieru                
np.  z masła, margaryny 

 worków po nawozach, cemencie i innych  
materiałach budowlanych 

TWORZYWA SZTUCZNE I METALE SEGREGUJEMY do worków KOLORU ŻÓŁTEGO 
WRZUCAMY: NIE WRZUCAMY: 
 plastikowe butelki (pet), opakowania po  

produktach spożywczych, kosmetykach i środkach 
czystości, 

 folie, woreczki foliowe, reklamówki, 
 drobny metal (np. puszki, zakrętki po słoikach), 
 opakowania wielomateriałowe (np. kartoniki               

po mleku, sokach i napojach),  
 styropian opakowaniowy(np. po odkurzaczu) 

 tworzyw piankowych 
 nieopróżnionych opakowań po lekach i farbach, 

lakierach i olejach, 
 worków i pojemników po nawozach sztucznych  

i środkach ochrony roślin, 
 wyrobów z pcv np. płytek, wykładzin, 
 strzykawek i innych artykułów medycznych, 
 zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, 

ODPADY ULEGAJĄCE BIODEGRADACJI SEGREGUJEMY do worków KOLORU BRĄZOWEGO 

UWAGA!!!   PRAWO DO WYSTAWIANIA RACJONALNEJ ILOSCI ODPADÓW ZIELONYCH  MAJĄ 
WYŁĄCZNIE GOSPODARSTWA DOMOWE, KTÓRE NIE ZADEKLAROWAŁY 
KOMPOSTOWANIA I PŁACĄ WYŻSZE OPŁATY ZA ODPADY (35 ZŁ ZA KAŻDĄ OSOBĘ).                      
CO DO ZASADY  JEDNAK ODPADY „BIO” ZIELONE POWINNY BYĆ KOMPOSTOWANE,  ZWŁASZCZA 
NA TERENACH WIEJSKICH. 

 

 

WRZUCAMY: NIE WRZUCAMY:  

 odpadki warzywne i owocowe (w tym obierki), fusy 
po kawie i herbacie (bez saszetek), skorupki jaj,  
odpady kuchenne 

 trawa, liście - wyłącznie z gospodarstw, które nie 
zadeklarowały kompostowania (35zł za osobę)  

 mięsa, kości zwierząt, odchodów zwierząt 
 odpadów z czyszczenia ulic i placów (kamieni, 

ziemi) oraz popiołu,  

 

TEKSTYLIA BĘDĄ ODBIERANE SPOD DOMÓW W MIESIĄCACH MAJ I WRZESIEŃ.  

W dniu odbioru zużyte tekstylia należy wystawiać zapakowane w możliwie przejrzyste opakowania, 
najlepiej w przezroczyste worki, reklamówki, tak aby były możliwie widoczne, a zwłaszcza by nie zamokły 
(bo płacimy za wagę odbieranych odpadów).  Przykładowe zużyte tekstylia to np. ubrania, bielizna, pościel, 
koce, szaliki, czapki, torby, zasłony, firany, obrusy, ręczniki. 

 

POZOSTAŁE ODPADY ZMIESZANE gromadzimy w pojemniku koloru  SZAREGO/CZARNEGO   

WRZUCAMY: NIE WRZUCAMY:  

 ceramikę i porcelanę 

 kości, ości 

 pampersy, podkłady, pieluchy jednorazowe 
 inne odpady pozostałe po przeprowadzeniu  

segregacji do kolorowych worków  

 odpadów recyklingowych , które należy zbierać       
do kolorowych worków (zielony, niebieski, żółty) 

 odpadów komunalnych, które mogą być  
przekazywane bezpłatnie do punktu selektywnego  
zbierania odpadów (opony, meble, czysty gruz) 
ZAKAZUJE SIĘ  wrzucania  odpadów remontowo 
– budowlanych, odpadów zielonych i popiołu 

 

POPIÓŁ Z PALENISK DOMOWYCH GROMADZIMY WYŁĄCZNIE W POJEMNIKACH  

WRZUCAMY TYLKO ZIMNY POPIÓŁ Z PALENISK DOMOWYCH  

 


